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  08.2022מן המניין   פרוטוקול ישיבת מליאה
 11:00שעה:    31.12.2022מיום:   

 
 : משתתפים

 ראש המועצה  –מאמון שיח' אחמד  -1
 סגן ממלא מקום ראש המועצה   –יוסף ג'רג'ורה  -2
 חבר המועצה  –נדאל אדריס  -3
 סגן ראש  המועצה  – זיאד מוחסן  -4
 חבר  המועצה  –מחמוד מריסאת    -5
 חבר המועצה  –קסום  סוהיל -6
 חבר המועצה  –נאדר תיים  -7

 
 : נעדרים

  - 5ראמי מארון )בחו"ל(    -4עבדאללה מואסי  -  3יוסף יעקב    -  2 אליאס פרעוני -1
 יוסף עותמאן )בחו"ל(     

 
 

, אמיר חביב  עימאד גזאוי  עו"ד    –גזבר המועצה, מבקר פנים    -באסם עואד    :השתתפו  
 מזכיר המועצה.  –
 

 .   11:15ראש המועצה פתח את הישיבה בשעה 
 ראש המועצה מברך לקראת השנה האזרחית החדשה  

 
 חבר המועצה החדש נאדר תיים נשבע אימונים בפני מליאת המועצה .

 
 ראש המועצה מבקש להוסיף נושאים לסדר : 

 

 .  הזמנות לישיבת מליאה יועברו לחברים באמצעות הוואתס אפ •
 

 הנושא אושר כהוספה פה אחד 
 הנושא אושר בהצבעה פה אחד 

 
ראש המועצה קיים שיחות טלפוניות בדיבורית בפני המליאה עם חברי המועצה 

 מארון ואישרו את כלל הנושאים שבישיבה .  יוסף עותמאן וראמי
 

מעדכן בעיקר את חבר המועצה החדש וכלל החברים בעניין הבג"ץ ראש המועצה : 
שהגישה המועצה נגד משרד הפנים בנושא הקמת והפעלת בית מטבחיים וגם בעניין  

 922התקציבים שקיבלה המועצה בהיותה רשות מצטיינת במסגרת החלטת ממשלה 
קציב אשר היה מיועד לבית המטבחיים והבג"ץ מה שחשוב לנו יותר . בעניין הת

והדבר הכי מפריע זה עמדת משרד הפנים שלפיה אין למועצה סמכות להפעיל בית  
 אמור להתנהל בג"צ בעניין . 09.01.2023ביום שני ה מטבחיים . 
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תוכנית ההסדרה הסתיימה , נשאר נספח ביוב בתחילת השבוע  :   ראש המועצה
 יהיו מוכנים ובזה ייגמר . הבא 

לגבי ההרחבה אנחנו לקראת אישור התוכנית , היינו מצפים לפני סוף השנה אבל 
בגלל מעבר משרדי הוועדה המחוזית והחגים , חל עיכוב לכן ההרחבה לקראת  

 אישור סופי . מצפים לקראת החודש הקרוב תאושר . 
 
 

 .  03.12.2022מיום  07.2022אישור פרוטוקול מליאה מן המניין  -1
 

 -5זיאד מוחסן  -4נדאל אדריס  -3יוסף גרגורה  -2מאמון אשליח  -1: בעד  
 סוהיל קסום   -6מחמוד מריסאת 

 נאדר תיים   -1: נמנע  
 : אין  נגד

 
 ברב קולות  הפרוטוקול אושר 

 
 ים לפי הבא : אישור תב"ר  -2

 . תכנון ופיקוח ₪ ממשרד הפנים עבור  170,000תב"ר בסך 
 מליון ₪ ממשרד הפנים עבור בניין המועצה החדש .  9תב"ר בסך 
 . מליון ₪ ממשרד הפנים עבור השדרה הראשית  3תב"ר בסך 
   .עבור תיקון נזקי טבעממשרד הפנים  ₪  124,000תב"ר בסך 

 
 מקורות תקציביים ומטרות . נתן הסבר אודות כל התב"רים:  באסם עואד

 
מליון ₪ הם בעצם   3מליון ₪ והתקציב בסך  9התקציב בסך :  ראש המועצה

  922תקציבים שהמועצה קיבלה בהיותה רשות מצטיינת מהחלטת ממשלה 
שהמועצה מבקשת לשנות ייעוד התקציבים סוף סוף התקבלו ולאחר תקופה 

מליון ₪ מיועד להסדרת הכניסה  3הרשאות תקציביות . בקשר לתקציב 
הראשית והשדרה הראשית שמצריכה טיפול והסדרה . לפי התוכנית רוחב 

, התכנון מוכן מטר ברב חלקי הכביש  16מטר כרגע הכנו תכנון לפי  21הכביש 
תב"ר על מנת לצאת למכרז . התקציב על פניו לא יספיק לכל  ממתינים לאישור ה

 לפי התוכנית ואם נצטרך נבצע השלמות .הכביש נתקדם 
 

 הצבעה : 
 -5זיאד מוחסן  -4נדאל אדריס  -3יוסף גרגורה  -2מאמון אשליח  -1: בעד  

 סוהיל קסום   -6מחמוד מריסאת 
 נאדר תיים   -1: נמנע  

 : אין  נגד
 

 ברב קולות  החלטה : אושר 
 

מהתקציב  2022ומשנת  2021אישור המועצה להסבת יתרות תקציב משנים  -3
 הרגיל לקרן לעבודות פיתוח . 

 
מצפים גם כן   2022היה לנו עודף בתקציב הרגיל ובשנת  2021בשנת באסם עואד :  

. צריכים להעביר את העודף מהתקציב הרגיל לקרן לעבודות פיתוח  לעודף בתקציב 
 לעבודות שונות .בכך נוכל לנצל אותם 
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 למה לא למלגות לסטודנטים ?: למה להעביר לקרן לעבודות פיתוח  נאדר תיים
 

 מלגות לסטודנטים בנוסף לסטאגרים .  70ו : אנחנו נתנ ראש המועצה
 

 החלטה : אושר פה אחד 
 

עבודות שטח לפינוי האשפה  ס.ל.אעדכון חוזה ההתקשרות עם הקבלן   -4
בהתאם לפניית הקבלן ולבדיקת מנהל מחלקת התברואה ולחוות דעת היועץ  

 המשפטי . 
 

י  קבלן פינוי האשפה פנה בבקשה לעדכון החוזה כתוצאה מעליית מחיר:   אמיר חביב
אה אינ' חוסיין אבו  וההטמנה והיטל ההטמנה . לאחר בדיקת מנהל מחלקת התבר

)מצורפת לפרוטוקול ומסומנת באות א' ( , לפיה ניתן  , מצורפת חוות דעתו רייא 
₪ כולל מע"מ . חוות הדעת הועברה  19,143.50להגדיל את הסכום לקבלן בסך של 

)מצורפת   29.12.22ותה בדוא"ל מיום ליועץ המשפטי למועצה והאחרון אישר א
 לפרוטוקולך ומסומנת באות ב' ( .

 הצבעה : 
 

 אושרה פה אחד ההעלאה 
 

הקפאת גביית ארנונה עבור אדמות חקלאיות עד לעדכון ספר הנכסים לפי   -5
 מחייבים ארנונה עבור אדמות חקלאיות . 

 
, המועצה מחייבת אנשים שיש להם אדמות חקלאיות בארנונה ראש המועצה : 

והרבה תושבים לצערי הספר לפיו מחייבת המועצה את האנשים לא מעודכן 
מוצאים את עצמם מחוייבים על קרקעות שלא בבעלות שלהם ו/או שכבר נמכרו  

 והמועצה מבצעת את החיוב ללא ציון גוש וחלקה וזה מצב לא תקין .מזמן 
רקעות על כן אני מציע לקבל החלטה להקפיא את הגבייה עבור רכיב זה של ק

 עד לעדכון ספר הנכסים ועריכת חיובים בהתאם . חקלאיות 
 

 החלטה :  
 מאושר פה אחד 

אשר נערך מדי שנה על  2022ברצוני לעדכן בעניין מדד השקיפות לשנת  אמיר חביב :
ידי עמותת עורכי דין למען מנהל תקין , ולשמחתנו המועצה בין הרשויות המעטות  

עשייה בשקיפות ולציון גבוה יותר בשנים אשר קיבלה ציון גבוה , שואפים להמשך 
 הבאות . 

 
 

 12:15ראש המועצה הודיע על נעילת הישיבה בשעה 
 

 רשם פרוטוקול : 
 מזכיר המועצה   –אמיר חביב  

 

 

 


